

“两学一做”学习教育常态化制度化工作

简 报

第 12 期 学习十九大专刊（第 5 期）

中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组 2017 年 11 月 1 日

砥砺奋进逐梦新时代，不忘初心再铸新辉煌 ——国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院 召开深刻领会贯彻落实十九大精神交流会

为全面学习领会习近平总书记在党的十九大上的重要报告，进一步掀起学习宣传贯彻的热潮，抓好全院职工的宣传教育，做好领导干部带头宣讲，10 月 30 日下午，国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院召开“砥砺奋进逐梦新时代，不忘初心再铸新辉煌——深刻领会贯彻落实十九大精神交流会”主题会交流学习十九大精神心得体会。中心、医院领导班子成员，各党总支、党支部书记，统战人士代表，班组长以上中层干部等 200 余人参加了此次交流会。会议由医院党委副书记、纪委书记、工会主席王峥同志主持。

医院研究生、离退休、后勤、机关、西山园区、门诊影像、内科、

外科 8 个党总支代表分别上台作交流发言。他们结合自身岗位，理论联系实际，从医疗、科研、教育、人才培养、管理、党建等各方面谈到了学习十九大精神的体会，也谈到了自己的理想与奋斗目标。大家纷纷表示，听完习近平总书记 in 党的十九大上的报告后，备受鼓舞，催人奋进。通过学习十九大精神，再次领悟到中国共产党的优越性和创造性。没有全民的健康就没有全面的小康，健康中国战略的实施，对于医疗机构，特别是心血管疾病防治的“国家队”，意味着更多的机遇与挑战。作为阜外医院的一员，要把人民健康放在优先发展的战略地位，全方位、全周期保障人民健康，早日实现阜外梦、健康梦、中国梦。

随后，国家心血管病中心党委书记、副主任、医院党委书记、副院长李惠君同志带头讲了学习贯彻宣传党的十九大精神的第一次党课，向大家传达了十九届中共中央政治局第一次集体学习的重要内容和会议精神，并对中心、医院学习十九大的工作进行了统一部署与要求。他强调，党的十九大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的会议，在党和国家发展历史上具有里程碑意义。他指出，宣传贯彻党的十九大精神是中心、医院当前和今后一个时期的首要政治任务，各党总支、党支部要按照党委统一部署，采取多种方式，运用多种载体，加大宣传力度，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。同时，李书记就习总书记提到的学习贯彻党的十九大精神要重点在“学懂、弄通、做实”上下功夫与大家进行了分享交流，并强调，在新的历史征程上，在中心、医院各项事业的开拓创新上，领导干部必须有强烈的担当精神，

希望中心、医院全体职工深刻把握党的十九大重大意义和重大贡献，切实把思想和行动统一到十九大精神上来，深刻领会十九大提出的新论断、新目标、新任务，紧密结合工作实际抓好贯彻落实，深刻理解十九大提出的新时代党的建设总要求，将全面从严治党提升到新高度。

此次学习交流会是领导干部带头宣讲的体现，更是中心、医院深入学习宣传贯彻十九大精神再掀高潮的一次总动员和总部署。最后，王书记代表医院党委提出，各党总支、党支部、团委，各处室、科室，要继续组织开展内容丰富、形式多样的十九大学习宣传教育活动，要理论结合实际，深刻认识十九大精神的内涵与实质，准确把握党中央对医务工作者、对科技工作者、对教育工作者、对青年等的要求。同时，领导干部要带头学、带头讲、带头干，把党的十九大精神讲清楚、讲明白，使大家受鼓舞、明目标、提干劲；各党员职工要结合中心、医院面临的形势、机遇以及承担的历史重任，结合本职工作，将十九大精神落到实处，使中心、医院的发展呈现新的面貌；全体职工要凝心聚力，在发展的新时期，坚持“品质与创新”，为推动医疗中心向医学中心的转变、实现“十三五规划”、推动“健康中国”战略作出卓外的新贡献，为参与和见证实现“两个一百年奋斗目标”砥砺前行！

报：国家卫生计生委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，院校党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组。

发：中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，党总支，党支部。
